

ZORII JIULUI

DE LA
LECTURA

CITITI ÎN
ZIARUL DE
MÎINE

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

ANUL V, NR. 796

MIERCURI, 20 IANUARIE 1993

4 PAGINI — 15 LEI

Redactor șef:
Mircea BUJORESCU

■ Viața de zi cu zi într-un
cartier marginal

■ Despre mineri și... cail
lor

■ Pe jos, în jurul lumii

■ Congresul UDMR n-a
dat cale liberă concepțiilor
extremiste.

„Expresul” local circulă...

În data de 8 ianuarie a.c. la Regulatorul de Circulație și Mișcare al Stației CF Petroșani s-a primit Telegrama nr. 92 prin care Regionala CF Timișoara dispunea anularea cursei de persoane 2734/2737, pe ruta Petroșani — Lupeni. Întrucât era o cursă intens folosită de navetiști, RCM-ul Petroșani a cerut revenirea la acea hotărâre. Fapt ce s-a și întâmplat, cu începere din 15 ianuarie. Această hotărâre conține însă un amendament: pe timpul vacanței elevilor (nu și a studenților) cursa nu va circula.

Prețul unui abonament pe distanța menționată este de 2200 lei, iar între punctele de oprire Petroșani — Vulcan, 1297 lei. (P.N.)

MAXIMA ZILEI

Egoismul constă în a face fericirea ta din nefericirea altora.
LACORDAIRE

Europa contrastelor

În Europa de astăzi, din multitudinea de tendințe, două — antagoniste — se fac simțite cu pregnanță. Una secesionistă, caracteristică părții răsăritene și cealaltă unionistă, cuprinzând vestul continentului. În ceea ce privește prima tendință, semnalul a fost dat de dispariția Uniunii Sovietice ca stat. Cu toată puternica nostalgie hegemonică a Rusiei, vechiul imperiu, rebotezat Comunitatea Statelor Independente, nu a reușit să supraviețuiască decât un an. Acesteia i s-a opus inițial Ucraina, în dis-

pută fiind pe atunci Flota Mării Negre. Acum pe rol se află diferendul pentru Crimeea. I s-au alăturat republicile din Asia, care intenționează formarea unui gen de piață comună în zonă, independentă de Rusia. Evoluția viitoare a situației geo-politice din perimetrul fostului imperiu sovietic este imprevizibilă.

Unele din țările Europei de Est, apărute pe hartă ca „rest” al împărțirii sferelor de influență între marile puteri învingătoare în al doilea război mondial, se confruntă cu o puternică tendință centrifugă, bazată pe criterii etnice. Conflictul iugoslav — o sfidare la adresa civilizației sfericului de veac douăzeci — constituie un punct de referință. Cehoslovacia a suferit de același sindrom, cu diferența, că separația a fost „de cafea”, producându-se pe calca tratatelor. Co-

sciințele sînt, în general, aceluși. Să acceptăm că asta a fost vîntul popoarelor respective — în fapt, influențate de lideri naționaliști, mai mult sau mai puțin (fosti) comuniști, avizi de putere — dar ce au cîștigat prin asta? Probabil că — și e de așteptat — vor urma, după un timp, noi alianțe, noi uniuni. Sînt încă Europa este, totuși divizată, aceea se vor îndrepta fie spre Vest, fie spre Est. Cale de mijloc pentru un stat mic nu prea există.

La polul opus — țările din Apusul Europei. Avînd avantajul unei coabitări întinse ca durată, bazată pe o politică generală asemănătoare, acestea vizează obiective mari. Primul pas a fost constituirea unei piețe economice

Paul NICULESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Raportul Comisiei de analiză a Prefecturii (II)

CĂTRE
GUVERNUL ROMÂNIEI —
DEPARTAMENTUL ADMINISTRĂȚIEI PUBLICE LOCALE
BUCUREȘTI

Din dispoziția primarului s-a organizat o acțiune de stricinate a ciinilor vagabonzi cu personalul tehnic, de la Centrul agricol Petroșani, fără a lua și dispune măsurile imediate pentru protecția ce se impunea, de a duce cadavrele ciinilor la puțul sec, aceștia fiind adunați la o rampă de gunoi, prezentînd pericol pentru alte animale și pentru oameni și, numai la sesizarea Centrului de medicina preventivă Petroșani a intervenit cu măsurile necesare.

Din informațiile și relatările consilierilor, cetățenilor și salariaților, cu care comisia prefecturii a stat de vorbă, a reieșit că, primarul municipiului Petroșani, ing. Stoicuta Gheorghe, este obsedat de ideea personalității sale, intervenind mereu, chiar cu materiale concepute de el, la ziarul „Zori noi” Petroșani, pentru a se scrie despre el într-un mod laudativ, punînd mereu în față pe „EU” și aproape deloc pe „NOI”, exemplul materiale concepute și scrise de el: „Țărani din sală și necesitățile lor” și „Expozeu asupra vizitei delegației municipiului Petroșani la Grenoble — Franța”, materiale care, datorită conținutului lor, nici n-au fost publicate.

Pe de altă parte, folosînd, citit în unele luni de cuvînt, și prin articole de ziar, expresii incitatoare, ca exemplu (din cuvîntul la sedința de constituire a Consiliului local: „ar fi crunt pentru consilierii noi aleși, dacă nu s-ar putea cîștiga aceste drepturi decît printr-o nouă mineriadă și luați această ca un SOS și vă rugăm să ne dați o mîna de ajutor”, ajutor pe care-l solicită domnul parlamentar Bătuțescu Valeriu, în legătură cu fermofitarea, introducerea gazului și alimentarea cu apă, cit și titlul articolului „Valea Jiului la limita răbdării” publicat în ziarul „Adevărul” din 29. X. 1992, prin care viza aprovizionarea cu făină, lapte, zahăr, carne, cartofi și altele, care a avut re-

PREFECT
ing. Gheorghe IVAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Primim la Redacție

În virtutea dreptului la replică, anexat vă înaintez pentru publicare un exemplar din scrisoarea nr. 289/18 ianuarie a.c., transmisă Prefecturii Județului Hunedoara, în legătură cu concluziile analizei executivului și a primarului, prezentate în ședința Consiliului municipal Petroșani, din 11 ianuarie a.c. și a Notei prezentate de dvs. în ziarul local de sîmbătă, 16 ianuarie a.c.

PRIMAR,
ing. Gheorghe STOICUTA

Către Prefectura județului Hunedoara

Domnului prefect GHEORGHE IVAN — Deva

În legătură cu concluziile Comisiei de analiză a activității Primăriei Municipiului Petroșani și a primarului, comunicate în ședința de Consiliu din 14 ianuarie 1993, doresc să vă aduc la cunoștință următoarele:

1. Întrucît materialul prezentat nu reflectă realitatea și pune într-o lumină deformată activitatea primăriei și a primarului, nu-mi însușesc observațiile făcute. Doresc să precizez că toate aceste constatari — spre regretul meu — au fost făcute în mod tendențios, în perioada concediului meu din decembrie '92, în prezența înlocuitorului meu, dl. viceprimar Pușcaș I., limitîndu-se la consultarea unor persoane care în perioada de la alegerile locale și pînă în prezent au manifestat un evident interes pentru problemele personale ce contravin legilor în vigoare și pe care nepunîndu-le accepta — fapt ce se poate dovedi — au lovit și lovesc, prin intermediul „agencios” al presei, în administrația locală și în primar.

2. Vă semnalez spre știință că înainte de inițiativa dv. de a analiza la cererea Consilierilor (din 18 noiembrie 1992) activitatea executivului, subsemnatul, înca din 30 octombrie 1992, prin scrisoarea nr. 6960, am solicitat CONSILIULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA, o verificare temeinică a activității PRIMĂRII MUNICIPALE PETROȘANI asupra perioadei de cînd am fost ales, din dorința de a fi îndrumați și ajutați în acțiunea de a îmbunătăți munca noastră pe viitor și de a elimina eventualele neajunsuri ale administrației locale în această etapă grea de tranziție.

Insist să rețineți că am făcut acest demers, avînd convingerea că o comisie a Consiliului județean, sprijinită și de organele specializate din Prefectură se va orienta spre problemele mari ale MUNICIPIULUI PETROȘANI și VALEA JIULUI, unde executivul nostru a întîmpinat și continuă să întîmpine și în prezent greutăți deosebite.

Cauzele acestor greutăți se regăsesc din perioadele anterioare

alegerii mele: termoficarea, alimentarea cu apă, aprovizionarea cu butelii, carburanți, cu piine, lapte, zahăr, transportul urban, lipsa de fonduri pentru întreținerea fondului localiv, salubritatea și curățenia orașului, lipsa de dotare, starea drumurilor etc., precum și necesitatea unei strategii legate de prioritățile dezvoltării în perspectiva a municipiului din punct de vedere tehnic și edilitar.

Îmi păstrez convingerea că la această dorință sinceră a mea se va răspunde cu sprijinul dv., într-un timp cit mai scurt.

3. Sînt dezolat să constat că, neglijînd aceste mari probleme Comisia prefecturii a localizat analiza și concluziile într-o problemă minoră, bazată pe subiectivism și chiar rea intenție.

EXEMPLE:

— sancționarea conducerii RAGCI și a REALCOM, este considerată de dl. subprefect Botorogă I. — șeful comisiei — drept un abuz al primarului — numai pentru că aceste unități nu sînt subordonate primăriei, ci prefecturii;

— taxele de pășunat la munte pentru crescătorii de animale au fost prezentate denaturat;

— acuzațiile privind atribuirea unor spații de locuit sau construirea de cabane — garaje și alte construcții abuzive au fost puse tendențios în sarcina mea;

— acțiunea de stricinate a ciinilor vagabonzi a făcut obiectul a numeroase calomnii, la fel ca și preocuparea pentru lucrările de la Casa căsătoritorilor;

4. La scurt timp după ce am fost ales, am constatat că sînt supus unui grup de dezinformare în primărie și unul grup de presiune în afară, avînd ca expo-

(Continuare în pag. a 2-a)

Valea Jiului — la zi

Măcar cu patinele...

Pe strada General Dragalina din Petroșani, de peste o săptămîna curge apa incontinuu, dintr-o sursă ușor de verificat, după cum se spune pe la noi. Meseriașii din bransă sînt așteptați în zonă, dacă nu cu seule adecvate pentru spart gheața, măcar cu patinele. Intrarea pe acest patinoar ad-hoc este gratuită. Teșirca, uneori, pe brînci. (P.N.)

DISPĂRUT

Vineri, 15 ianuarie a.c. a dispărut de la Școala generală nr. 7 Petroșani, după terminarea cursurilor, elevul BUCATARU OVIDIU — IULIAN, în vîrstă de 13 ani și jumătate.

Semnalamentele copilului: șaten, slab, aproximativ 1,15 m înălțime. În ziua în care a dis-

parut era îmbrăcat cu o geacă kaki, pantaloni de trening albaștri și ghete maron.

Cine poate da relații este rugat să se adreseze familiei în str. Aviatorilor bl. 23/18, la Școala generală nr. 7 sau la Poliție.

Tiberiu VINȚAN

Medicină, privatizare și... viitor

Articolul „Cabinetul particular” apărut în ziarul nostru în ziua de 11 ianuarie a stîrnit în Spitalul din Petroșani, o adevărată furtună. Ca urmare am fost contactat telefonic de domnul doctor Gheorghe David, directorul spitalului, care ne-a spus că am greșit în cele scrise, întrucît am acuzat medicii spitalului ca sînt „ciubucari”. Cuvîntul aparține domnului director. Sincer, ne pare rău ca cele scrise de noi au fost interpretate astfel. Noi nu acuzăm NICI UN MEDIC DE LA PETROȘANI SAU DIN VALEA JIULUI, NICI ÎN ARTICOLUL NOSTRU ȘI NICI ACUM CA A PRETINS SAU A LUAT BANI FIE MI LEI SAU ALTE MONEDDE DE LA BOLNAVI. Avem în Valea Jiului medici corecți, care nu comit astfel de abuzuri și nu credem ca o persoană sau alta dintre cititorii a putut crede altceva. Avem medici buni care se confruntă cu greutăți în exercitarea profesiei lor, sub aspectul dărilor materiale și sub aspectul respectării statutului medicului. Oamenii trebuie înțeleși și cititorii noștri au înțeles, desigur, adevărul.

În urma telefonului domnului director David, am purtat discuții cu mai mulți medici din Spitalul din Petroșani, din dorința de a le afla și susține în numele adevărului, drepturile. Concluzia care s-a impus este că viitorul asist. nței medicale este privatizarea, începînd „de jos în sus”, adică de la nivelul de circumscripție, ca sistemul de stat și cel privat trebuie să coexiste, în condițiile în care legislația actuală va fi completată cu alte legi. „Legea sponsorizării”, Legea asigurărilor sociale ș.a. Vom reveni, în edițiile ziarului, punînd în discuție t.m.a. „Asistența medicală, în ce-o?” Orice opinie pe această temă, dacă este avizată, este binevenită.

Horațiu ALEXANDRESCU

În pagina a II-a

Sport SPORT

ȘI IN INVĂȚĂMINI

Banul vorbește

Oricât de dur ar părea cuvântul, stadiul învățămîntului nostru rămâne acela de bijbical, ca și în ianuarie 1990. Pe undeva este firesc, intrucit rețezirea valorilor unei societăți, după peste 50 de ani de dictatură și de învățămînt de valori reale cu lemise în acel mixtum — compositum egalitarist, specific regimurilor absolutiste cere timp. Pe de altă parte, rămînerea învățămîntului în stadiul de „cenușă-

reasă” a societății constituie una dintre anomaliiile anilor de tranziție. Și totul pornește de la bani. Pentru argumentare, luăm exemplul apropiat nouă, cel al Văii Jiului.

O analiză efectuată de Primăria Petroșani, numai pentru instituțiile școlare din oraș, în martie 1992, evidențiază că este necesară de urgență suma de 11,5 milioane lei pentru rezolvarea problemelor stringente de întreținere a localurilor școlare. De alocat, de la buget, mai nimic. Este acută lipsa localurilor școlare în cartierul Petroșani Nord. Școala 4 are o clădire improprie. Căminul de copii din zonă funcționează supraaglomerat în două apartamente de bloc. Ce să mai vorbim de minimele condiții de desfășurare a cursurilor în clase supraaglomerate! Recentele avarii de la școlile generale nr. 1 și 5 au demonstrat că administrația locală trebuie să facă parte din consiliile de administrație ale școlilor și să-și asume răspunderi, nu numai să intervină post-factum. Materialele didactice sînt învechite, multe sînt depășite. Lipsesc sau sînt

grav degradate, aparatele audio și video, cele cîteva calculatoare aduse, cu chiu cu vai, nu rezolvă nimic. Nu concordă manualele cu programele școlare. TOTUL DIN LIPSA DE BANI. Ce fel de învățămînt gratuit avem cînd parinții dau sume importante la „fondul clasei”, pe lângă cheltuielile de întreținere ale copiilor și pe lângă acel „descurecat”. Membrii comitetelor de părinți, mai ales cei ce lucrează în mari societăți industriale, Regii, sînt nevoiți să recurgă la compromisuri pentru a „cîrpi” într-un fel baza materială a școlilor.

Cadrul legislativ actual al învățămîntului este haotic. Se aplică unele prevederi ale legii vechi, „repudiată” în discursuri propagandistice de mai toată lumea în 1990, dar neînlocuită prin nimic. Statutul cadrului didactic? O... poveste! Salariile sînt mici. În Valea Jiului se resimte o acută lipsă de cadre didactice. Rămînerea tributată a profilelor școlare pentru o anume categorie de industrie nu poate duce decît la eșec profesional, iar peste cîteva ani și la șomaj. (Al. II.)

Europa contrastelor

(Urmare din pag. 1)

comune. Unificarea monetară este, actualmente, doar o chestiune de timp. Dacă „ucururile” își vor urma cursul — și nu vîd de ce nu ar fi așa — nu peste multă vreme ne vom trezi în fața unui fapt implinit: o federație a statelor Europei de Vest. Concluzia ar fi că, în timp ce unii își pierd din putere divizîndu-se, alții și-o măresc, unindu-se.

Comunitatea statelor apusene a apărut din necesitatea de a compensa, în primul rînd, puterea gigantilor economici: Japonia și SUA.

România se află pe linia imaginară de separație între aceste două curente antagoniste. Din moment ce am ratat o bună ocazie de reintregire cu teritoriul de dincolo de Prut, nu ne rămîne decît să ținem cu dinții de ce avem. Aceasta nu se face, însă, prin amplificarea unor conflicte — mai degrabă imaginare — și care constituie apanajul unor patrioți de operetă, ce nu urmăresc decît acumularea de capital politic.



Cînd e soare în suflet, zăpada pare un pat cald...

Raportul Comisiei Prefecturii

(Urmare din pag. 1)

percusiuni negative în relațiile agenților economici din Valea Jiului cu furnizorii acestor produse.

Primarul nu a reușit să-și apropie și să conlucreze în mod colegial cu consilierii, orice solicitare legală a acestora tratînd-o ca favoritism personal. Nu și-a apropiat salariații cu care lucrează, manifestînd o atitudine impulsivă și creînd o psihoză de teamă și de impunere a punctului său de vedere, neținînd cont de părerea legală și competentă a acestora, contrar părerii sale, iar pentru acoperire, obligă pe secretar, viceprimar, și șefii compartimentelor de resort să semneze alături de el act de dispoziții act și pe restul actelor.

Primarul, a solicitat de asemenea, Poliției municipiului Petroșani să fie de acord cu întreprinderea circulației pe strada Floria, unde locuiește dînsul, pe motiv că sînt afectate instalațiile edilitare subterane pozate pe stradă, lucru neconfirmat, de asemenea, să i se asigure paza la locuință, gardă de corp și, în diferite ocazii, antemeșgător, servicii și măsuri neprevăzute de lege și deci, neonorate.

Nu se apropie și nu manifestă suficient interes pentru rezolvarea unor cereri legitime ale cetățenilor, îndeosebi în cazul celor care solicită să se privatizeze, privindu-i cu suspiciune, fără nici un motiv, pe mulți rezolvîndu-i.

Solicitat de Consiliul local de a raporta cu privire la modul în care a adas la îndeplinire hotărîrile acestuia, a prezentat un raport evaziv, cu referiri la vînt și nu la ce a făcut, iar dintr-o problemă raportată ca e-

și care vizează activitatea generală a Văii Jiului, evitînd problemele specifice și stringente ale cetățenilor din Petroșani.

Este foarte orgolios și mîndru de sine, lingușitor față de unii și abuziv față de alții.

La întrebarea: „după adoptarea hotărîrilor ce face primarul, în vederea aducerii la îndeplinire” a dat următorul răspuns: „Intrucît la ședințele Consiliului, potrivit dispoziției primarului, participă și șefii compartimentelor care promovează și susțin problematica specifică, măsurile adoptate și temele stabilite se rețin de fiecare, acționînd pentru ducerea lor la îndeplinire fără alte dispoziții suplimentare”... „ca primar m-am bazat și continui să acord încredere deplină conștiințiozității și prestigiului profesional al fiecărui salariat, nu numai în aducerea la îndeplinire a hotărîrilor Consiliului, ci al activității sale la primărie”.

Or, și din acest răspuns, rezultă că primarul nu se implică direct, conform obligației legale, în asigurarea executării hotărîrilor Consiliului local, acest lucru lăsîndu-l la latitudinea salariaților și numai în subsidiar și prin implicarea sa.

În concluzie, în urma analizei efectuate cu privire la activitatea și conduita primarului municipiului Petroșani, ing. Stoicuța Gheorghe, rezultă că acesta nu-și îndeplinește, în conformitate cu prevederile legale, atribuțiile ce revin și că, prin acțiunile și activitatea sa de decizie, contravine și compromite interesele municipiului, impunîndu-se aplicarea prevederilor art. 41, combinat cu art. 34, alin. 1, lit. b și c din Legea nr. 69/1991, motiv pentru care vă rugăm a iniția demersurile necesare în vederea demiterii sale din funcție și stabilirea datei alegerilor unui nou primar al municipiului Petroșani.

Către Prefectură

(Urmare din pag. 1)

nenți cîteva redactori ai ziarului local ZORI NOI. Pentru a vă convinge, este suficient să lecturați colecția acestui cotidian, care s-a datat la o campanie sistematică de calomniere a persoanei mele în calitate de primar.

5. Sînt conștient că în activitatea mea există și neajunsuri generate de complexitatea problematicii Văii Jiului. De asemenea există unele divergențe de opinii, care pot fi regăsite în toate primăriile țării, încă de la aceste divergențe, aproape fi-rești în această etapă, pînă la a fi acuzat că am lezat interesele statului încălcînd legile țării și ordinea de drept, că am compromis cu rea credință interesele municipiului (pentru al cărui prestigiu mă lupt cu toată puterea) este o distanță mare, este o acuză care trebuie atent, responsabil și obiectiv anchetată.

6. Pentru a clucida o seamă de ilegalități săvîrșite în orașul Petroșani (parte chiar de unii care mă acuză) îmi mențin solicitarea pe care o voi adresa GUVERNULUI ROMÂNIEI, ca o comisie de specialitate să efectueze cercetările ce se impun. De asemenea solicit ca toate concluziile inserise în materialul prezentat Consiliului Municipal să fie reanalizate cu obiectivitate în prezența mea, cu participarea unor reprezentanți ai Contenciosului administrativ și ai Administrației publice din guvern.

Vă încredințez, d-le Prefect, că nu mă voi abate de la conduita de cetățean corect, iar ca primar independent voi sluji cu credință adevăratele interese ale concetățenilor mei.

În acest sens îmi exprim convingerea că voi avea din partea Dvs. înțelegerea și sprijinul necesar.

SPORT

Sport

Popice

„Campionii” jocurilor în deplasare pregătesc urcușul

După un clasament întocmit în baza punctelor aduse din jocurile din deplasare Jiul Petrila este de departe campioana absolută a acestui campionat. Ea nu a gustat în acest tur și nu va putea gusta nici în retur din marele secret făurit de aportul publicului propriu, din avantajul pistolor care îi sînt familiare, din atmosfera „de acasă” în întîlnirile cu protagonistele superligii, echipe cu o tradiție de decenii, ce nu de puține ori apelează la acest factor determinant în psihologia întrecerilor. Constantin Dobrică — antrenor-jucător —, Marcel Dobrică, Victor Miclea, Ion Scorțea, Marius Gherman, Andrei Marian, Ludovik Kovacs, Ion Hordilă, Radu Gherman și... juniorul Vălean Codarcea, un autentic talent care s-a impus cu dezinvoltură, sau, iată, lotul întreg care a început pregătirile pentru a urca necon-

diționat, la sfîrșitul campionatului, pe unul din cele trei locuri, amenințînd, după cum se vede, podiumul, indiferent ce echipe vor trebui să se dea la o parte.

Alegerea d-lui Vasile Blindu în noua funcție de președinte al secției (dl. Viorel Todosiu s-a retras din motive de sănătate) aduce un aer de încredere și mai ales un vot sigur în bătălia pentru... sponsorizare. Noul comitet de sindicat are și el o altă viziune asupra sportului petrilean și popicele nu vor lipsi din carnetelul cu priorități.

Antrenamentele se desfășoară în sala de lupte Jiul Petrila, cu exerciții specifice pentru dezvoltarea forței, a mușculaturii, spatelui, a vitezei de reacție și nu în ultimul rînd pentru fortificarea brațelor, dublate de mijloacele cu care atleții ajung primii la linia de sosire.

În loturile naționale

Datorită valorii impuse și deja recunoscute a popicarilor din Valea Jiului, FRP a chemat sub „armă” nu mai puțin de 4 sportivi, trei de la campioana en-titre, Minerul Vulcan, și unul de la revelația acestui tur de campionat, Jiul Petrila.

În lotul mare al superligii se antrenează Leontin Popp, liderul, Nicolae Lupu (ambii de la Minerul Vulcan), Ion Hordilă (Jiul Petrila).

Pentru lotul de juniori, alegerea s-a oprit asupra talentatului jucător Luis Cărare (Minerul Vulcan). Pregătirile se desfășoară la Tușnad și în aceste zile sînt așteptați, după o absență de două săptămîni, să se alătorească echipei sale. Elisabeta Santa și Liliana Suba (Jiul Petrila) se vor pregăti și ele cu lotul național, pentru europenele de arte marțiale.

Lupte

Cupa Federației

Se apropie cu pași repezi data primelor întreceri din cadrul Cupei Federației la lupte, unde sînt invitați și sportivi de la Jiul Petrila, aceia care au contribuit, la final de an și de campionat, la o clasare onorabilă a echipei pe locul IV, după marile „puteri” Vulcan București, Steaua, Dinamo. Costică Marmeliuc nu-i scapă din ochi pe cei vizați, adică Aron Cindea, Iulian Taciuc, Lupu, Udriou, Mihăiescu, Cimpoieru și Daniel Roșca, lucrînd suplimentar pentru aducerea lor „în virful de formă” pentru 28,

29, 30 ianuarie. Ion Nemeș, președintele A.S. Jiul Petrila, Emil Greșcu, președintele secției și Ion Vasile Savu, președintele comisiei sport din partea sindicatului, se luptă și ei, pentru a asigura sportivilor toate condițiile obținerii unor performanțe care să întărească și să întregască palmaresul unei echipe cunoscute și consacrate pe plan național. Dacă veți vedea o coloană de alergători pe drumurile Petrilei, spre Lunca Florii, nu-i împiedicați să-și obțină fiecare timpul contracronometru pe o asemenea distanță.

RUGBY ■ RUGBY ■ RUGBY

Minerul Lupeni urecă la munte

Sub bagheta lui Vasile Bercu, Minerul Lupeni și-a început pregătirile, avînd aceeași structură a lotului, dar o dorință mai mare de autodepășire. Din 20 ianuarie echipa va ureca la munte, mai precis la Cabana Straja, alături de fotbaliști și întrecerea se va da aici între doi versați tehnicieni: Robert Cosmoș și Vasile Bercu.

Echipa speră să cîștige, în special, în forță, dar și în greutatea grămizii, urmînd să-și definească planul tactic pentru o serie de jocuri de pregătire și verificare a tuturor rugbyștilor aflați în lot. Sprijinul acordat de conducerea EM Lupeni, de comitetul sindicatului și al secției de rugby, este mai mult decît îmbucurător.

Juniorul Andreiță (Știința Petroșani) este cooptat în selecționata de juniori a României, urmînd să îmbrace tricoul pregătirilor de la 1 februarie.

Știința Petroșani se pregătește acasă

Începute săptămîna trecută, pregătirile echipei de rugby Știința Petroșani se desfășoară sub conducerea principalului Emil Drumec, antrenor-jucător, și toți componenții echipei au răspuns cu simțul datoriei la noul sezon de pregătire, menit să ușureze greutatea returului, care bate la ușă. Știința se află și în plină campanie pentru Cupa României, conducînd, după prima parte, cu 8 puncte, în fața echipelor Minerul Lupeni, 7 puncte și Minerul Berbești, 4 puncte și CSM Sibiu, 4 puncte. Toți sportivii sînt în perfectă stare de sănătate, inclusiv Aurel Claudiu, externat recent, după un control la spitalul din localitate.

Rubrică realizată de

Dorel NEAMȚU

PAGINA TINERILOR

Salut, tineri! Pentru că vouă nu ne-am adresat pînă acum în mod special. Pentru că, deși reprezentați un segment social important, v-am acordat mai puțină atenție decît meritați. O vom face însă, de-acum înainte, prin intermediul acestei pagini care — pentru început — va avea o ritmicitate bilunară. Cu ajutorul vostru sperăm să ne întîlnim mai des.

Încă de la bun început ne-am propus să colaborăm. Așteptăm, deci, aprecierile voastre critice, sugestii, idei, vizavi de domeniile care considerați că merită să

le abordăm. Ne vom bucura de sprijinul unor specialiști în probleme de tineret, medicină, psihologie, cultură, artă, al unor inițiați în ale muzicii. „Cupido“ va fi confidentul și amicul vostru, căruia îi veți putea destăinui momentele de îndoială care mai apar din păcate — în relațiile de prietenie.

Tot din partea voastră așteptăm propuneri pentru titlul acestei pagini, pe care, deocamdată, am numit-o simplu „PAGINA TINERILOR“

TEST

For men, only

1. Considerați că sînteți o persoană ce exercită atracție sexuală opus?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
2. Vă simțiți atras de femei?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
3. V-ați format o imagine asupra modelului ideal feminin, în ceea ce vă privește?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
4. Întîlnind o persoană apropiată idealurilor dv., ați lăsat tot posibilul pentru a o cuceri?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
5. Presupunind că vă aflați într-o situație de maximă intimitate cu o parteneră atrăgătoare, ați întreba-o... ce părere are despre climatul politic?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
6. Sînteți de părere că într-o relație intimă trebuie să vă asumați întreaga inițiativă?...
 - a) da; b) nu; c) nu știu
7. ...și toate riscurile urmărilor posibile?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
8. Să presupunem că sînteți mare microbist și urmăriți un

- mecș pasionant. Ați fi în stare să interrompeți vizionarea pentru o întîlnire cu EA?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
 9. Presupunem că v-ați decis să „spargeți ghiata“. Pentru aceasta, ați apela la forțele proprii sau la prietenii, agenții matrimoniale, alți mijlocitori?
 - a) la forțe proprii; b) la prietenii etc; c) nu știu
 10. Ați renunța la iubită pe motiv de opțiuni politice divergente?
 - a) da; b) nu; c) nu știu
- Fiecare „a“) se notează cu 3 puncte, „b“) cu două puncte, „nu știu“ cu un punct. Un total cuprins între 24 și 30 de puncte caracterizează un tip hotărît, care știe ce vrea, cu bune „posibilități“ în „domeniul“. Între 16 și 23 de puncte sînteți perfectibil, dar aveți nevoie de mai mult curaj. Sub 15 puncte — lăsați-o baltă! Sau puneți mîna și studiați, pentru a umple golurile de cunoștințe în materie.

PHIL COLLINS

Personalitatea uluitoare a interpretului de muzică pop PHIL COLLINS nu credem că mai poate fi astăzi contestată de nimeni. După o perioadă de 20 de ani, timp în care el a fost bateristul nu mai puțin celebrei formații „Genesis“, trupă la care Phil Collins va deveni, în 1975, și solist vocal (în urma plecării lui Peter Gabriel), „tînărul“, dar,



încă de pe atunci, celebrul Phil Collins decide să părăsească formația care l-a lansat și să se avînte de unul singur în lupta pentru supremație în muzica pop. Desigur, un „joc periculos“. După o bogată activitate concertistică și mai ales discografică, pentru Phil „șansa norocoasă“ avea să se arate abia în 1990, odată cu lansarea albumului „But Seriously“, care s-a instalat pentru o bună perioadă de timp pe primul loc al topului albumelor realizat de cunoscuta revistă „Billboard“. Din cuprinsul acestui album o altă melodie care avea să cucerească lauri a fost „Another Day In Paradise“.

(va urma)

HOROSCOPI

VARSATOR — TIGRU

Șanse remarcabile în cazul în care vă veți baza pe intuiție. Nu vă lăsați impresionat(ă) de distanțe.

PEȘTI — IEPURE

Încurajați reînnoirea unor relații mai vechi, care v-au adus satisfacție la momentul respectiv. Nu veți avea ce regreta.

BERBEC — DRAGON

Idila începută pare lipsită de perspective. În acest moment de cumpănă, ferțiți-vă să faceți primul pas! Oricum, mai rău decît atîta nu poate fi.

TAUR — ȘARPE

Un succes rapid, care nu vă oferă satisfacțiile așteptate, urmat de o revenire pe poteci mai umblate, dar sigure.

GEMENI — CAL

Norj negri traversează seninul cerului dv. afectiv și egoismul de care dați dovadă — ieșit de sub control — este singurul vinovat.

RAC — OAIIE

Legături afective încununate de succes. Totul poate fi umbrat de unele insuccese din plan financiar. Nu le poți avea pe toate deodată. Ar fi prea frumos!

LEU — MAIMUTA

Fie că vă place, fie că nu, a sosit momentul unor clarificări. Fabricați-vă cit mai repede un comportament care să atenueze, măcar, tirul acuzațiilor.

FECIOARA — COCOȘUL

Situația dv. în plan afectiv pare „staționară“. Chiar dacă nu se întrevide nimic nou la orizont, fiți optimist(ă)!

BALANȚA — CIINE

Vă aflați în epicentrul unei „tornado“, poate de aceea nu realizați intensitatea viitorii care vă înconjoară.

SCORPION — MISTREȚ

Dați dovada unor slabiciuni de care partenerul dv. va ști să profite. Într-un final — optimist — puteți afirma: tot răul spre bine.

SAGETATOR — ȘOBOLAN

Mari proiecte în plan sentimental, cu bătaie lungă într-un alt plan, lucrativ.

CAPRICORN — BOU

Lipsa unor succese notabile din ultimul timp, va fi compensată, în următorul interval, printr-un virtej de relații tandre și afective.

SENTIMENTAL

SEXOLOGIE

PERICOLUL SIDA

S-au ținut congrese, au apărut nenumărate cărți pe această temă, SIDA e o boală provocată de prezența unui virus care s-a introdus în sistemul de apărare al organismului. Invazia și înmulțirea lui duce la distrugerea acestei apărări, lăsînd organismul descoperit la atacul altor microbi și viruși. Originea virusului SIDA (în engleză AIDS) nu se cunoaște cu certitudine. Se pare că s-ar trage din mutația genetică a unui virus foarte apropiat de HIV, dar cu o patogenitate mult redusă.

SIDA (boala) a fost descoperită în SUA, în 1981, iar primele cazuri au fost identificate la tineri homosexuali. Virusul se introduce pe limfocitele denumite „T4“, care coordonează imunitatea. Prin parazitarea acestor limfocite e perturbată grav imunitatea organismului. Pentru fiecare tip de virus ori microb, organismul fabrică un „anticorp“ capabil să distrugă invadatorul. Nu același lucru se întîmplă cu anticorpii anti-HIV. Aceștia nu au o eficiență deosebită pentru a opri boala. Virusul HIV se integrează în codul genetic al celulelor care-l adăpostesc — în acest fel el devine transmisibil. În principal, HIV se găsește în sînge, spermă, secreții vaginale, lapte matern, iar în cantitate redusă în lacrimi, salivă, urină. Virusul HIV se transmite în timpul relației sexuale, de la un bărbat la altul, de la bărbat la femeie și invers. Poate fi transmis de la femeie la copilul aflat în uter, apoi prin transfuzii de sînge, grefă de organe provenită de la persoane contaminate, prin ace, instrumente stomatologice și ginecologice. Trebuie spus că boala poate fi transmisă, chiar în momentul contaminării, înainte ca bolnavul să fie seropozitiv.

Dr. Viorel MORARU

DISCO TOP

„Z. N.“

1. All That She Want — Ace Of Base
2. I'm Not Dead — Turbo B.
3. It Could Have Been You — Twenty
4. Johnny Wanna Live — Sandra
5. End Of The Road — Boyz II Men
6. House Of Love — East
7. Murphy's Megamix — 2 Unlimited
8. Iko, Iko — Unique 2
9. This Beat Is Technotronic — Daisy Dee
10. Bend Time Back Around — Paula Abdul

În cadrul acestei rubrici ne propunem să realizăm, pe baza topurilor elaborate de disco-cluburile din Valea Jiului și cu directa voastră participare, un top original al ziarului „Zori Noi“, pe fiecare lună. Pentru început, vă prezentăm propunerile discotecii „Vox Montis“.

Dragii iubitori de muzică, rubrica „Disco Top Z.N.“ așteaptă și opiniile voastre.

Pagină coordonată de:
Paul NICULESCU
Tiberiu VINTAN
Vali LOCOTA

CUPIDO — CONFIDENTUL DUMNEA VOASTRA

Mult timp omenirea a lucrat cu hărți greșite. Ele indicau locuri și drumuri inexistente. Nu exista nimic din ceea ce aratau ele și ceea ce exista în realitate, nu era trecut pe hartă. Încet-încet, erorile s-au eliminat. Acum știm cu exactitate că Pamîntul nu e plat, ci rotund, că nu Soarele, ci Pamîntul se rotește.

Harta vieții are încă grave greșeli de execuție. „Zone“ cum sînt fericirea, dragostea sînt slab reprezentate“, cum ar spune Marin Sorescu. Realizatorii acestei pagini își propun să exploreze aceste zone. Împreună cu voi, cititorii și colaboratorii noștri, sîntem siguri că vom reuși să parcurgem acest drum spre noi înșine. Pentru aceasta, așteptăm scrisorile voastre pe adresa redacției, cu mențiunea pe plic: „PENTRU CUPIDO“. Vă mulțumim!

LIANA C. — PETROȘANI. „Am 22 de ani, sînt căsătorită, am un bărbat destul de draguț și cu toate astea m-am îndrăgostit de un bărbat de 48 de ani. Vă spun sincer că-l iubesc mult, nespus de mult. Tot timpul mă gîndesc la el și de multe ori îl aștept ore-n șir, fără ca el să știe“. Liana, spune NU pasiunii, compară datele respective

de naștere și acționează cu mai multă luciditate și loialitate față de soț.

IULIANA S. — LUPENI. La nici cei 15 ani ai săi, l-a întîlnit pe EL. E student în anul doi la U.T.P. și e „minunat pur și simplu“. Acum ea e tîmbită de tot ce se întîmplă în sufletul ei, e fericită, dar și foarte speriată. „N-am nici un pic de experiență,

nu știu ce să fac, să încerc să-l ascund sentimentele sau să îl mărturisesc? Și cum anume?“ Dragă Iuliana, nu e vorba de a găsi „metoda“ cum să-ți mărturisești sau nu, e vorba de ce se întîmplă și ce curs iau iubirile acestea de adolescență. Chiar dacă îți-ar spune mama sau toți prietenii să nu iubești, ar fi degeaba. De aceea îți spun numai: caută să-ți cunoști bine partenerul, vezi-l și la greu, nu numai în momentele de euforie sentimentală și mai ales nu te pripii. În nimic.

TINARA R.I. din VULCAN. L-a cunoscut pe G.I.L. în stația spre Petroșani, așteptînd autobuzul: în 30 de minute, coupe de foudre, mai ceva ca-n „Love story“. Scrisori fierbinți (el nu e din Vale) Hotărîre de mariaj, dar tînărul se răzgîndește. Ea

ureă în tren să plece la el, dar în tren cunoaște un alt tînăr. La fel, dragostea fulger, confidente și lacrimi pe umarul noului prieten. Pe scurt, se căsătorește cu el. Căsnicia merge bine, numai că soțul e gelos foc. Nu o duce la „Disco“, n-o lasă singură nici pînă-n piață. N-are încredere în ea, iar acum ea e tristă.

Ei, bine, dragă R.I., ai vrut altceva și-ai avut. Fii mulțumită că din jocul dumitale de-a dragostea prin stațiile de tren și autobuz, a rezultat o căsnicie liniștită. Gelozia soțului e justificată, nu crezi? Caută să-ți câștigi încrederea și prețuirea.

Cupido — Zori Noi.
Nr. Bălcescu nr. 2

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Macedonia cere primirea în ONU

Minusculele republici macedonice, desprinsă din fosta Iugoslavie, a solicitat cu insistență primirea sa în rândul statelor membre ale ONU, cerere ce poate fi satisfăcută în 48 de ore, în ciuda demersurilor făcute de Grecia, care o revindică.

Dacă ONU, prin adunarea sa generală, va aproba această cerere, incluzând Macedonia între membrii săi, cu siguranță guvernul actual al Greciei va avea zile grele, iar primul ministru, zilele de guvernare numărate...

Contacte științifice

La Alexandria (Egipt) s-au desfășurat lucrările Conferinței internaționale de modelare și simulare la care au participat, în ultimele zile ale anului trecut, domnii conf. univ. dr. Tiberiu Vladislav, senator, conf. Ilie Mitrăn, conf. Koronka Francisk și șef lucrare Sorin Radu, cadre didactice la Universitatea Tehnică din Petroșani. Dincolo de valoarea științifică a unor astfel de reuniuni științifice, constatăm o orientare clară a universităților pentru integrarea în sistemul informațional din lume și, implicit, un impuls al cercetării științifice către teme de activitate internațională. (T.S.)

Refugiați în Iugoslavia

În prezent în RF Iugoslavia se află 624035 refugiați din care, 560 000 în Serbia, iar restul în Muntenegru — transmite Taniug. Majoritatea celor refugiați, circa 80 la sută sînt sîrbi, nouă la sută muntenegreni, unu la sută croați, restul fiind de alte naționalități. Cel mai mulți și-au părăsit căminul din Bosnia și Herțegovina, afectată de război interetnic de nouă luni de zile.

Guvernarea Bush

Într-un comentariu consacrat bilanțului Administrației Bush, agenția iraniană IRNA scrie că societatea americană, „este din punct de vedere economic, politic și social, bolnavă și haotică, aflîndu-se în starea cea mai rea de după prăbușirea record de la Wall Street din 1929, devenind „cea mai nemiloasă și cea mai afectată de criminalitate din lume”. Există, de pildă, scrie IRNA, „peste 30 milioane de americani trăind sub nivelul de sărăcie”. Cît despre moravuri, „homosexualii și sodomistii sînt un alt simbol al societății americane aflate în rapidă dezagregare”.

Programul TV.

MIERCURI, 20 IANUARIE

- 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal.
- 10,00 TVR Iași.
- 11,00 TVR Cluj.
- 12,00 Film serial. DIN VOIA DOMNULUI. Episodul 2. (Reluare).
- 12,50 C.F.I. Picasso — „Domnișoarele din Avignon”. Super Channel.
- 13,30 Desene animate. PIF ȘI HERCULE.
- 14,00 Actualități. Meteo.
- 14,15 Ora de muzică.
- 15,00 Preuniversitaria.
- 15,50 Tragerea Pronoexpres.
- 16,00 Oameni de lingă noi.
- 16,30 Soli ai artei muzicale românești.
- 17,00 Actualități.
- 17,05 Sport-Club.
- 18,05 Cabinet juridic.
- 18,35 Arhive folclorice.
- 19,00 Mesaje prin milenii.
- 19,30 Desene animate. VRAJITORUL DIN OZ.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Sport.
- 20,45 Telectnemateca. MARTURISIREA. (Franța — Italia, 1970).
- 23,05 Actualități.
- 23,15 Simpozion. Eminescu pururi tînr.

PUBLICITATE

Societatea Comercială româno-germană IMPEX PARADIS

- VINDE, prin cantina nr. 8, en detail și en gros, 46 de preparate din carne, la cele mai convenabile prețuri.
- ANGAJEAZĂ brutari, cu vechime de cel puțin 3 ani în meserie, în condiții foarte avantajoase. (350)

Depozitul „Peco” Vulcan

INCADREAZA DE URGENȚĂ

- TREI vânzători aragaz
- UN șofer cu gradul B și C.
- UN gestionar.

Relații suplimentare la sediul Depozitului PEKO Vulcan.

Consiliul orașului Aninoasa

ORGANIZEAZA CONCURS pe data de 19 februarie 1993, pentru ocuparea unui post de

- TEHNICIAN urbanism, tehnic-investiții

Pentru relații suplimentare adresați-vă la sediul Consiliului orașului Aninoasa.

Cooperativa „Straja” Lupeni

ANGAJEAZA

de urgență

- JURISCONSULT

Relații suplimentare se primesc la sediul cooperativei „Straja” Lupeni sau la telefon 560312.

MICA PUBLICITATE

ANIVERSARE

TOATE florile din lume pentru Buday Rudolf și Suzana la împlinirea a 14 ani de la căsătorie. „La mulți ani!”, sănătate, fericițe și putere să învingă toate greutățile vieții. Vă iubim. Copiii Adi și Cristi. (342)

VINZĂRI

- VIND mașină de tricotate marcă germană. Lupeni, B-dul Păcii, bl 43, ap. 44. (372)
- VIND garsonieră în Petroșani, 1 Iunie, bloc 1, sc. 1, ap. 12. Telefon 511518. (369)
- VIND Dacia 1310, preț în valută. Vulcan, str. Platoulul nr. 4, bloc 35 A, ap. 26, zilnic între 7—16. (329)
- VIND Dacia 1300 cu îmbunătățiri, Vulcan, str. Traian, bloc A. 3, ap. 27. (328)
- VIND apartament 2 camere cu telefon, Petrila. Relații Petroșani, Aleea Poporului 1/11. (367)
- VIND rochie mireasă, superbă, 42—44, negociabil. Telefon 542087. (365)
- VIND garsonieră mobilată, confort I, str. Venus, bloc 5A, et. 4, ap. 17. Relații, între orele 14—20. (366)
- VIND carosată Saviem. Stare foarte bună. Aninoasa, str. Libertății nr. 70. (364)
- VIND apartament 3 camere, confort I, Deva, telefon 095/626159. (363)
- VIND Dacia 1300, stare bună. Petrila, str. Minci, bloc 22/16. (362)
- VIND video player nou. Relații, telefon 542807. (373)
- VIND video Player japonez, nou, sigilat, str. Oituz, bloc 1, sc. 1, et. 2, ap. 12, Petroșani, între orele 14—18. (359)
- VIND video player Funai, sigilat, cu telecomandă. Telefon 545898, între orele 10—20. (374)

DIVERSE

SOCIETATEA Comercială Toma Com SNG Petrila angajează vânzători ambulanți. Relații: cartierul 8 Martie, bloc 3/11, zilnic între orele 15—20. (353)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

- SCHIMB garsonieră proprietate, zona Petroșani Nord, etaj 1, cu apartament 2—3 camere, zona Petroșani Nord — Spital Petroșani. Informații, telefon 543372, orele 12—14. (358)
- SCHIMB garsonieră confort I, zona Hermes, cu apartament 2 camere, exclus Șerpărie. Relații: Petroșani, General Dragalina, bloc 10 D, ap. 23, zilnic. (371)

INCHIRIERI

CAUT, pentru închiriere, casă sau apartament 3—4 camere. Telefon 541643, după ora 20. (356)

PIERDERI

- PIERDUT tichet butelie pe numele Tuțu Eugen, eliberat de Centrul de preschimbare Vulcan. Îl declar nul. (360)
- PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Gheorghită Teodor, eliberată de EM Vulcan. O declar nulă. (361)
- PIERDUT carnet student pe numele Paunescu Ilie Eleodor, eliberat de UT Petroșani. Îl declar nul. (354)
- PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Costăchescu Cătălin, eliberată de EM Vulcan. O declar nulă. (355)
- PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Pop Daniela, eliberată de UPSRUEEM. O declar nulă. (357)
- PIERDUT legitimație veteran de război pe numele Ghirilă Ioan, eliberată de Asociația veteranilor de război Petroșani. O declar nulă. (370)

COMEMORARE

CU ACEEAȘI adîncă durere comemorăm 4 ani de la încetarea din viața a iubitului nostru soț, tată și bunice ALECU IOSIF. Nu-l vom uita niciodată, Soția, fiul, nora și nepoții. (368)

Sfintele sărbători ale Bisericii Ortodoxe

Sărbătorile cu data neschimbătoare

30 Ianuarie: Sfinții Trei Ierarhi — Vasile, Grigore și Ioan

2 Februarie: Intîmpinarea Domnului

25 Martie: Buna Vestire a Măicii Domnului sau Blagoveștonia

23 Aprilie: Sfîntul Mare mucenic Gheorghe

21 Mai: Sfinții Impărați Constantin și Elena

24 Iunie: Nașterea Sfîntului Ioan Botezătorul sau Drăgaica

29 Iunie: Sfinții Apostoli Petru și Pavel

20 Iulie: Sfîntul Prooroc Ilie

1 August: Aflarea Sfintei Cruci

6 August: Schimbarea la față a Domnului

15 August: Adormirea Maicii Domnului

29 August: Tăierea capului Sfîntului Ioan Botezătorul

8 Septembrie: Nașterea Măicii Domnului

14 Septembrie: Înălțarea Sfintei Cruci

14 Octombrie: Sfînta Cuvioasa Paraschiva

26 Octombrie: Sfîntul Mare Mucenic Dimitrie

8 Noiembrie: Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril

21 Noiembrie: Intrarea în Biserică a Măicii Domnului

6 Decembrie: Sfîntul Ierarh Nicolae

25 Decembrie: Nașterea Domnului sau Crăciunul

27 Decembrie: Sfîntul Ștefan.

Colțidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată în Registrul Comerțului sub nr. 20/621/1991
 Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.
 Director: MIRCEA BUJORESCU
 Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2678
 Petroșani str. Nicolae Bălcescu nr. 2
 Telefoane: 511662 (director-redactor șef);
 545972 (director executiv-administrativ
 difuzare), 541663, 542464 (secții).

TIPARUL: Tipografia Petroșani str.
 Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 511365.

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparțin, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU
 Secretar de redacție Ștefan CIMPOI
 Responsabil de număr Horațiu ALEXANDRESCU
 Corectură: Emilia ACHIREI
 Viorica FIRȚULESCU